CwmeTa pacxonoB. Cnucok pador

Mepmno- CrtoumocTtb
OWYHOCTbL B 3a 1 KB.M B
ron Mec. pv6.

Kon-Bo en.
MU3M.

Pa6ota U3meputenb

c. BepxHekypraHHoe, yn. O6uneunHas, a. 33

KOHCprKTVIBHbIe ANIeMEeHTbI

1 CmMeHa noBpeXaeHHbIX TMCTOB ac6oLEMEHTHbIX KpOBESb 100 m2 cmersemoro 0,8 1
P P NOKPbITUS ' 4,39
2 [MpoyncTKa 3aCOPEHHbIX BEHTUNIALMOHHBIX KaHaNoB 10 m kaHana 1,75 1 0,11
Utoro no pasaeny: 4 50l
BHyTpuaomMmoBoe nHXxXeHepHOe o6opyaoBaHUe U TEXHNYECKne yCTPpoMCcTBa
3 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHNX KaHANMU3aLNOHHbIX 100 M Tpy6 03 1
Tpybonposoaos 0,11
1000 kB.M. 0OLLEN
4 OcMOTp TeppuTOpPMM BOKPYT 3A4aHUs U pyHaameHTa nnowaay 1 2 0,02
5 OcCMOTp BCEX 3MEMEHTOB KPOBESb U3 LUTYYHbIX MaTepUaros, 1000 KB.M. KPOBAM 1 5
BOJOCTOKOB 0,17
6 [MpoBegeHe TEXHNYECKUX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 M2 nnowaan 1005 5
HE3HAYUTENbHBLIX HEMCNPABHOCTEWN B CUCTEME BEHTUNALNA NnoMeLLEeHNN ’ 0,25
7 OcMOTp 3nekTpoceTn, apmaTypsbl, anekTpoobopynoBanHus Ha |100 NeCTHUYHBIX 0.06 5
JIECTHUYHbIX KIeTKax nnIowaaokK ’ 0,04
UTtoro no pasgeny: 0,59
CaHuTapHoe cogepxaHue MecT o6LLero nosib3oBaHus, 61aroycTpomcTBO NPUAOMOBON TEPPUTOPUM U
npo4ue paboTbl
OepaTnsaunsa yepgakoB 1 NoaBanoB ¢ NPUMEHEHNEM rOTOBON 1000 m2
8 P H PA A P obpabaTbiBaeMbIx 0,64 1
nNpYMaHKm N
nomMeLleHnn 0,05
1000 m2
9 [e3nHcekumss noasarnos obpabaTbiBaeMbIx 0,32 2
nomeLeHnn 0,09
WUTtoro no pasgeny: 0,14
UTOI o NO CMETE: 523




